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U Puli je danas svečano otvoren Hospicij blaženog Miroslava Bulešića, zdravstvena ustanova

za palijativnu skrb koja predstavlja iznimno važan iskorak u unaprjeđenju skrbi za teško i

neizlječivo bolesne osobe u završnoj fazi života na području Istre.

Na svečanosti otvorenja i blagoslova okupljenima su se prigodnim govorima obratili ravnateljica

Hospicija dr. sc. Julijana Franinović Marković, zamjenik gradonačelnika Grada Pule Siniša

Gordić, župan Istarske županije Boris Miletić, ravnatelj Caritasa Porečke i Pulske biskupije preč.

Željko Zec te ministrica zdravstva Irena Hrstić, ujedno izaslanica predsjednika Vlade Republike

Hrvatske.

„Nije lako govoriti o ovoj teškoj temi, no mogu istaknuti da svi mi koji smo se danas ovdje okupili

dijelimo zajednički cilj – da socijalna skrb bude društveni standard. Zahvalni smo što u našoj

zajednici djeluju emocionalno snažni i predani ljudi koji rade u ovakvom sustavu i pomažu

osobama u završnoj fazi života. Projekt Hospicija rezultat je suradnje Istarske županije, Grada

Pule i Caritasa Porečke i Pulske biskupije, koji su zajednički osigurali sredstva za njegovu

realizaciju, a vjerujem da ćemo i ubuduće nastaviti pružati potrebnu financijsku podršku njegovu

radu. Još jednom zahvaljujem svim zaposlenicima koji su odabrali ovo plemenito zvanje, kao i

volonterima koji skrbe o onima kojima je pomoć najpotrebnija, ali i o njihovim obiteljima kojima

je potrebna dodatna podrška“, kazao je zamjenik gradonačelnika Siniša Gordić.

Porečki i pulski biskup Ivan Štironja na počeku homilije pozdravio je sve okupljene, a posebnu

je zahvalu uputio ravnateljici Hospicija dr. sc. Julijani Franinović Marković.

„Dok vas sve nazivam braćom i sestrama, imam na umu tradiciju Crkve koja nas tako

pozdravlja, kao i encikliku Fratelli tutti, kojom je papa Franjo progovorio o bratstvu i socijalnom

prijateljstvu. Poseban pozdrav upućujem djelatnicima Hospicija na čelu s ravnateljicom dr.

Franinović Marković, kojoj od srca zahvaljujem na svesrdnom zauzimanju i trudu uloženom u

uređenje Hospicija, kao i u postavljanje Gospe Lurdske i Gospe od Zdravlja, zaštitnice

bolesnika, te blaženog Miroslava Bulešića, čije ime ova ustanova nosi. Ovaj se posao ne radi

zbog novca, već zbog osmijeha na licu bolesnika. Upravo taj osmijeh, lice ozareno ljubavlju

služenja, bit će najveća nagrada i priznanje svakome od vas, dragi djelatnici i volonteri. Kapelica

koja se nalazi u središtu ove zgrade današnjim blagoslovom postaje srce ove ustanove – poput

srca u čovjekovu tijelu, bit će izvor snage i smjera kako bi ovom ustanovom neprestano kolao

život osvježen kisikom Božje ljubavi“, poručio je biskup Štironja.

Ravnateljica Hospicija dr. sc. Julijana Franinović Marković u svome je obraćanju zahvalila svim

partnerima, među kojima i Gradu Puli, na suradnji koja je omogućila otvaranje Hospicija,

istaknuvši kako ova ustanova predstavlja važan iskorak u unaprjeđenju dobrobiti zajednice.

„Moja je želja, a vjerujem i želja svih vas, da Hospicij blaženog Miroslava Bulešića bude dio

zajednice i da ga zajednica prihvati kao svojega – mjesto na kojem će se svaki bolesnik i svaki

član njihove obitelji osjećati prihvaćeno i dostojanstveno“, poručila je dr. sc. Julijana Franinović

Marković.

Nakon rezanja svečane vrpce, u kapelici Hospicija održana je sveta misa i blagoslov.

Hospicij blaženog Miroslava Bulešića izgrađen je 2020. godine te raspolaže s 14 kreveta
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namijenjenih palijativnoj skrbi. Kao dio mreže palijativnih usluga u Istri, godišnje može zbrinuti

više od stotinu pacijenata u terminalnim fazama bolesti. Njegova uloga od iznimne je važnosti

jer osigurava dostojanstvenu, stručnu i suosjećajnu skrb oboljelima, uz snažnu potporu njihovim

obiteljima. Naglasak je stavljen na kvalitetu života, ublažavanje boli i očuvanje ljudskog

dostojanstva, a rad Hospicija pridonosi i rasterećenju zdravstvenog sustava te predstavlja jasan

pokazatelj socijalne osjetljivosti i humanosti zajednice.

Projekt Hospicija rezultat je dugogodišnje suradnje Istarske županije, Grada Pule i Caritasa

Porečke i Pulske biskupije, osnivača ustanove. Grad Pula do sada je kroz proračun osigurao

170.000 eura za opremanje i početak rada Hospicija, dok su u proračunu za 2026. godinu

predviđena dodatna sredstva u iznosu od 27.000 eura. Sukladno sklopljenom sporazumu, Grad

će nastaviti pružati financijsku i institucionalnu potporu i u narednim godinama, sve dok se

Hospicij financijski ne ojača, a u njegov rad bit će uključen i putem predstavnika u Upravnom

vijeću.

Otvaranje Hospicija blaženog Miroslava Bulešića kruna je višegodišnjih najava i zajedničkih

aktivnosti usmjerenih razvoju palijativne skrbi u Istri, a današnjim danom Pula i Istra dobile su

ustanovu koja na konkretan, sustavan i human način odgovara na potrebe najranjivijih članova

društva. (iPress)
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